



平成 29 年 6 月 6 日

各 位

会社名 株式会社 オ プ テ イ ム
代表者名 代表取締役社長 菅 谷 俊 二
(コード：3694 東証第一部)
問合せ先 管理担当取締役 林 昭 宏
(TEL. 03-6435-8570)

(訂正・数値データ訂正)

「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

当社は、平成 29 年 5 月 12 日付で公表致しました「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」について一部訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信致します。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

1. 訂正の内容

平成 29 年 5 月 12 日の公表後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の理由

決算短信サマリー情報

1. 平成 29 年 3 月期の業績 (平成 28 年 4 月 1 日～平成 29 年 3 月 31 日)

(2) 財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29 年 3 月期	3,331	2,417	72.6	<u>249.94</u>
28 年 3 月期	2,704	2,007	74.2	151.80

(参考) 自己資本 29 年 3 月期 2,417 百万円 28 年 3 月期 2,007 百万円

(注)当社は、平成 29 年 4 月 1 日付で普通株式 1 株につき普通株式 2 株の割合で株式分割を行っております。そのため、平成 28 年 3 月期の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、1 株当たり純資産を算定しております。

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29 年 3 月期	3,331	2,417	72.6	<u>181.38</u>
28 年 3 月期	2,704	2,007	74.2	151.80

(参考) 自己資本 29 年 3 月期 2,417 百万円 28 年 3 月期 2,007 百万円

(注)当社は、平成 29 年 4 月 1 日付で普通株式 1 株につき普通株式 2 株の割合で株式分割を行っております。そのため、平成 28 年 3 月期の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、1 株当たり純資産を算定しております。

添付資料 9 ページ

3. 財務諸表及び主な注記

(2) 損益計算書

【訂正前】

※2 他勘定振替高の内容は、次のとおりであります。

項目	前事業年度 (自 平成27年 4月 1日 至 平成28年 3月31日)	当事業年度 (自 平成28年 4月 1日 至 平成29年 3月31日)
研究開発費 (千円)	882,042	<u>1,224,734</u>
その他 (千円)	7,533	<u>82,066</u>
計 (千円)	889,575	1,306,800

【訂正後】

※2 他勘定振替高の内容は、次のとおりであります。

項目	前事業年度 (自 平成27年 4月 1日 至 平成28年 3月31日)	当事業年度 (自 平成28年 4月 1日 至 平成29年 3月31日)
研究開発費 (千円)	882,042	<u>1,238,364</u>
その他 (千円)	7,533	<u>68,436</u>
計 (千円)	889,575	1,306,800

添付資料 14 ページ

(5) 財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

【訂正前】

	前事業年度 (自 平成27年 4月 1日 至 平成28年 3月31日)	当事業年度 (自 平成28年 4月 1日 至 平成29年 3月31日)
1株当たり純資産額	151.80円	<u>249.94円</u>
1株当たり当期純利益金額	21.90円	29.96円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	20.53円	28.70円

【訂正後】

	前事業年度 (自 平成27年 4月 1日 至 平成28年 3月31日)	当事業年度 (自 平成28年 4月 1日 至 平成29年 3月31日)
1株当たり純資産額	151.80円	<u>181.38円</u>
1株当たり当期純利益金額	21.90円	29.96円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	20.53円	28.70円

以 上